

Estréllase helicóptero y mueren 4 ocupantes

(Versión de Adrián Roberto Aldana). Cuatro pasajeros de un helicóptero perecieron el sábado a las 12 horas y 7 minutos (mediodía), al estrellarse la nave en la cuenca del río Las Cañas, entre los cantones Las Fuentes y El Tránsito, jurisdicción de Soyapango. Las víctimas del fatal accidente, son las siguientes personas: mayor José Alberto Álvarez Godínez, ejecutivo de la Policía de Hacienda; José Roberto Quiñónez Sol, piloto de la nave y Pedro Antonio Ipiña, ambos regidores municipales de San Salvador, Juan An-

tonio Girón Acosta, acompañante del señor Quiñónez Sol.

Misiones

Los cuatro señores mencionados anteriormente, y que perecieron en el fatal accidente, cumplían diversas misiones: el piloto cumplía con un vuelo de demostración; el mayor Álvarez Godínez viajaba en plan de observación sobre el funcionamiento de la nave; Pedro Antonio Ipiña participaba, juntamente

Pasa a la página 39

Homicida condenado en vista pública

(Santa Ana). Con fallo condenatorio para el reo ausente Pano Bolaños, finalizó en horas de la tarde la vista pública instalada por el juez Primero de lo Penal. Se conoció causa por homicidio en el agricultor Ramón

Pasa a la página 87



—Foto de LA PRENSA, por Ulises ULTIMADO. (San Miguel). Fredesbando Cruz Álvarez, fue ultimado por los hermanos Exequiel y José Nuñez Fuentes en El Sauce, departamento de La Unión. La víctima reclamaba un arma de fuego que le fue robada por los hecheros, y eso motivó el hecho. Los culpables del homicidio huyen de la justicia.

Hombre muerto a tiros cuando iba a ver partido de fútbol

(La Unión). Varias lesiones de arma de fuego fueron reconocidas en el cadáver del señor Fredesbando Cruz Álvarez, quien fuera atacado a balazos el domingo en el interior del cantón San Juan del Sauce, de esta jurisdicción. El hermano de la víctima, declaró a las autoridades que Cruz Álvarez fue atacado cuando se dirigía a presenciar un partido de fútbol, por los hermanos Exequiel y José Nuñez Fuentes, quienes al nomás verlo aparecer en la calle real del cantón comenzaron a dispararle sin darle tiempo a que se defendiera. Los hecheros huyeron. El occiso fue llevado con vida al Hospital San Juan de Dios de San Miguel, donde falleció a pesar del tratamiento a que fue sometido inmediatamente.

Manifestó también el hermano

del occiso que los Nuñez Fuentes, habían dicho que le darían muerte a su hermano, sólo porque éste les reclamaba un revólver que le robaron.

Fredesbando Cruz Álvarez, era de 40 años de edad, agricultor y vecino y originario del mismo cantón. Las primeras diligencias del juicio fueron iniciadas por el juez Primero de Paz, doctor Jorge Efraín Campos.

Menor muere arrollada por bus en hacienda La Carrera

(Usulután). La menor Celia Isabel Flores, de 14 meses de edad, murió arrollada ayer en la mañana por el bus de la Empresa Rosita, en la hacienda La Carrera, de esta comprensión. Se informa que el bus diariamente hace recorrido a ese lugar, donde se estaciona para bajar y subir pasajeros. Ayer domingo como a las nueve de la mañana, llegó a la hacienda, al proseguir la marcha nadie se fijó que la menorita Isabel Flores había salido gateando de su casa y se había quedado bajo el bus frente a una de las llantas delanteras del vehículo, que la arrolló al arrancar y seguir la marcha. El motorista huyó por lo que no fue identificado. Los padres de la menor, Domi-

go Chucas y Blanca Lidia Flores, dijeron a las autoridades que por estar haciendo los oficios del hogar no se percataron cuando la niña se salió gateando de la casa. El cadáver fue reconocido por el juez de Paz de Jiquilisco, señor Mauricio Bardales Quintanilla.



HOMENAJEADAS. (Zacatecoluca). En ocasión del cincuentenario de la llegada de 6 Franciscanas de la Inmaculada Concepción a esta ciudad, dos sobrevivientes, Alfonsina Segovia y María Chivez, con bastón, recibieron del pueblo viroleño toda clase de reconocimiento. La gobernación las declaró "Hijas Predilectas" del departamento de La Paz. Las homenajeadas son ayudadas por otras religiosas a su ingreso a la iglesia.

—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

19 golpeados ayer al caer autobús en un barranco

(Zacatecoluca). 19 pasajeros resultaron con golpes de gravedad al precipitarse en un barranco como de 5 metros de profundidad el bus de la Empresa Soriano Expres, placas 72647, en el kilómetro 28 de la Carretera del Litoral, jurisdicción de Cuyulitán. Las autoridades, dijeron, que el accidente se debió a la imprudencia del conductor, que huyó sin identificarlo, por manejar a excesiva velocidad, por lo que perdió el control del volante y se precipitó en el barranco ya mencionado.

Los golpeados son atendidos en el Hospital Rosales, Hospital San-

ta Teresa de Zacatecoluca e Instituto Salvadoreño del Seguro Social.

La lista de personas golpeadas es: José Roberto Vanegas. Con-

Pasa a la página 87

Piden tiempo para estudiar cambio de horario laboral

Un poco más de tiempo para elaborar un estudio adecuado sobre la intención gubernamental de modificar los horarios de trabajo, pedirá el sector empresarial privado. En la última reunión de la Comisión Nacional de Transporte Urbano, se dispuso que la empresa privada presentara el citado estudio a más tardar el 25 de los corrientes. La modificación de horarios que se pretende es con objeto de evitar el congestionamiento de usuarios del servicio de buses urbano, a determinadas horas.

Se considera que si cada sector laboral tiene un horario distinto de trabajo, las "apretaciones" en los

buses terminarían, y el servicio de transporte cumpliría una labor más eficiente. Según se informó ayer, la empresa privada, por medio de sus diversas asociaciones que la repre-

Pasa a la página 42

Cámara propone plan para el uso de Teatro Nacional

Con el título "Preocupémonos por la conservación y uso del Teatro Nacional", la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador propone —en el comentario de su última Carta Informativa—, una reunión de autoridades y organismos del sector intelectual y artístico, para cambiar ideas en torno a la función que le estará reservada al Teatro Nacional de San Salvador, remodelado bajo la dirección del arquitecto Ricardo Jiménez Castillo.

El comentario de la Cámara es de interés general y dice lo siguiente:

tro Nacional de San Salvador —remodelado bajo la dirección artística del arquitecto Ricardo Jiménez Castillo— vaya siendo conocido por el público, se con-

Pasa a la página 42

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 36



ACCIDENTE. Cuatro personas perecieron el sábado a las 12 horas y 7 minutos al estrellarse el helicóptero en que viajaban, en las inmediaciones de Soyapango. El aparato se precipitó a tierra al chocar con un alambre de alta tensión. Según observaron las autoridades, el piloto señor

José Roberto Quiñónez Sol no vio señales colgantes y debido a ello se produjo la tragedia. Las flechitas señalan al señor Alfonso Quiñónez Meza, hijo del piloto Quiñónez Sol y al coronel Godofredo Regalado, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña.